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Waftcz, dnia 12 lutego 2019 r.

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego przez Powiat Watecki
na podstawie ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamdwier publicznych na roboty budowlane
polegajgce na przebudowie ciggdw drég nr 2310Z i 2311Z na odcinku Préchnowo — Bronikowo
(zm. Préchnowo) (ogtoszenie nr 508365-N-2019 z dnia 30 stycznia 2019 r.).

WYJASNIENIE
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajacy udostgpnia ponizej tres¢ zapytania wraz z wyjasnieniami tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zamdwienia:

Tres¢ pytania:

»Prosimy o wprowadzenie zmian w zapisach SST odnosnie materiatéw (kruszywo, asfalt, wypetniacz)
oraz wymagan w stosunku do warstwy Scieralnej, wigzqcej i podbudowy i powofanie na aktualnie
obowiqzujgce dokumenty techniczne:

WT2 2014 — czes¢ | Mieszanki mineralno-asfaltowe

WT2 2016 - czesc Il Wykonanie warstw nawierzchni asfaltowych.

Wymagania przedstawione w SST sq nieaktualne i zostaly wycofane ze wzgledu na zawarte w nich
bfedny. Powotujgc sie na zapisy SST wykonawca nie bedzie mdgt wystawi¢ dokumentu DWU
(tj. Deklaracja Wtasciwosci Uzytkowych), a co za tym idzie w mys| przepiséw prawa budowlanego
produkty oparte na wycofanych wytycznych nie bedq spetniaty wymagar dla produktéw
budowlanych”.

na ktére udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Zamawiajgcy w zatgczeniu przekazuje SST.

Tres¢ pytania:

»~W SST pod nr D-01.03.02 jest zawarty opis zwigzany z wykonaniem przebudowy kablowych linii
energetycznych natomiast nie ma takiej pozycji w kosztorysach. Prosimy o informacje czy wykonanie
przebudowy kablowych linii energetycznych jest w zakresie zadania, jesli tak prosimy o uzupetnienie
kosztorysow o te pozycje oraz informacje w jakim odcinku nalezy wykonac¢ przebudowe linii
energetycznych”.

na ktére udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Zgodnie z dokumentacja projektowa nie jest przewidziane wykonywanie przebudowy kablowych linii
energetycznych.
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Tres¢ pytania:

»Wystepuje duza niezgodnosc nr specyfikacji w udostepnionym SST z nr specyfikacji podanymi
w kosztorysach”.

na ktdre udziela sie nastepujgcej odpowiedzi:

Wyliczenia do oferty nalezy wykona¢ na podstawie dokumentacji projektowej i Szczegotowych
Specyfikacji Technicznych. Przedmiar nie stanowi opisu przedmiotu zamdwienia i ma charakter
pomocniczy.

Tres¢ pytania:
»W przekroju pod wa-wa scieralnq wystepuje ,siatka przeciwspekaniowa”, w kosztorysie wystepuje
pozycja o brzmieniu , warstwa przeciewspekaniowa pod warstwy bitumiczne” gdzie podano nr
specyfikacji D-05-03.26a. w SST nie ma takiego numeru. Prosimy o udostepnienie SSt dotyczqcego
siatki”.

na ktére udziela sie nastepujacej odpowiedzi:
Zamawiajacy w wyjasnieniach Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia z dnia 6 lutego 2019 r.

przekazat SST ,Zabezpieczenia nawierzchni bitumicznej przed spekaniami siatka zbrojeniowa
wykonang z widkien szklanych i weglowych wstepnie przesgczona warstwa polimeroasfaltu”.

Tres¢ pytania:

»Prosimy o udostepnienie SST dotyczqcego frezowania, nr specyfikacji podany w kosztorysach
D-05.03.11".

na ktére udziela sie nastepujacej odpowiedzi:
Zamawiajacy w zatgczeniu przekazuje SST.
Tres¢ pytania:

»Prosimy o udostepnienie SST dotyczqcego plantowania, nr specyfikacji podany w kosztorysach
D-06.01.01".

na ktére udziela sie nastepujgcej odpowiedzi:
Zamawiajgcy w zatgczeniu przekazuje SST.
Tres¢ pytania:
»Prosimy o udostepnienie zatqcznik nr 1 - wzér (ksztaft) kostki o ktérym mowa w SST str. 128”.

na ktére udziela sie¢ nastepujacej odpowiedzi:
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Zamawiajacy w zatgczeniu przekazuje zatacznik nr 1 — Przyktady ksztattéw kostki betonowe;j.

Tresé¢ pytania:

»Kogo wtasnosciq staje sie drewno po wycince drzew? Wykonawcy czy Zamawiajgcego? W przypadku
gdy drewno jest Zamawiajqcego, prosze okresli¢ miejsce sktadowania”.

na ktdre udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Drewno po wycince jest wtasnoscig Wykonawcy.

Tres¢ pytania:

»Prosze okresli¢ miejsce sktadowania pni po karczowaniu drzew”.
na ktore udziela sie nastepujgcej odpowiedzi:

Wykonawca we wtasnym zakresie musi zagospodarowac (zutylizowaé) pnie i karcze po wycince
drzew. Po stronie Wykonawcy bedzie znalezienie miejsca wywozu pni i karczy.

Tres$¢ pytania:

»Droga 2310Z w km: 0+000 + 3+019,21 - Prosze o wyjasnianie dlaczego w przedmiarze brak jest
pozycji dotyczqcej wycinki krzewdw? Dlatego wnosze o uzupetnienie pozycji i podanie ilosci”.

na ktdre udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Przedmiar robot nie stanowi opisu przedmiotu zamdwienia, ma charakter pomocniczy. Roboty
budowlane nalezy wykona¢ zgodnie z dokumentacjg projektowa.

Tresc¢ pytania:

»Droga 2310Z w km: 0+000 + 3+019,21 - Prosze o wyjasnianie dlaczego nie wszystkie drzewa do
wycinki znajdujgce sie w skrajni projektowanej drogi nie zostaty uwzglednione w przedmiarze?
Dlatego wnosze o uzupetnienie pozycji i podanie ilosci”.

na ktére udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Przedmiar robdt nie stanowi opisu przedmiotu zaméwienia, ma charakter pomocniczy. Nalezy
wycig¢ drzewa wskazane w dokumentacji projektowe;j.

Tres¢ pytania:

»Droga 2310Z w km: 0+000 + 3+019,21 - Prosze o wyjasnianie dlaczego w przedmiarze brak jest
pozycji dotyczqcej rozbidrki istniejgcej nawierzchni bitumicznej? Dlatego wnosze o uzupetnienie
pozycji i podanie ilosci.
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na ktdre udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Przedmiar robot nie stanowi opisu przedmiotu zaméwienia, ma charakter pomocniczy. Roboty
budowlane nalezy wykonac¢ zgodnie z dokumentacjg projektowa.

Tres¢ pytania:

»Droga 2310Z w km: 0+000 + 3+019,21 - Prosze o wyjasnianie dlaczego w przedmiarze brak jest
pozycji dotyczqcej warstwy wyréwnawczej gr 5cm? Dlatego wnosze o uzupetnienie pozycji i podanie
ilosci”.

na ktdre udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Prace nalezy wykona¢ zgodnie z dokumentacja projektowa i wczesniejszymi wyjasnieniami
zamawiajacego z dnia 6 lutego 2019 r. odnosnie grubosci mas bitumicznych. Jest pozycja 5.3
w przedmiarze (wyréwnanie., 100kg/m2).

Tres¢ pytania:

»Droga 2310Z w km: 0+000 + 3+019,21 - Prosze o wyjasnianie dlaczego w przedmiarze brak jest
pozycji dotyczqcej demontazu istniejqgcego oznakowania pionowego? Dlatego wnosze o uzupetnienie
pozycji i podanie ilosci”.

na ktoére udziela sie nastepujgcej odpowiedzi:
Przedmiar robo6t nie stanowi opisu przedmiotu zamdwienia, ma charakter pomocniczy. Roboty
budowlane nalezy wykonac zgodnie z projektem statej organizacji ruchu.

Tres¢ pytania:

Droga 2310Z w km: 3+019,21 + 3+844,30 - Prosze o wyjasnianie dlaczego w przedmiarze brak jest
pozycji dotyczqcej demontazu istniejqcego oznakowania pionowego? Dlatego wnosze o uzupetnienie
pozycji i podanie ilosci”.

na ktdre udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Przedmiar rob6t nie stanowi opisu przedmiotu zaméwienia, ma charakter pomocniczy. Roboty
budowlane nalezy wykona¢ zgodnie z projektem statej organizacji ruchu.
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Tres¢ pytania:

Droga 2310Z w km: 3+019,21 + 3+844,30 - Prosze o weryfikacje ilosci frezowanej nawierzchni
bitumicznej, gdyZ istniejq rozbieznosci miedzy projektem a przedmiarem. Dlatego wnosze
0 uzupetnienie pozycji i podanie prawidfowej ilosci”.

na ktdre udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Przedmiar robét nie stanowi opisu przedmiotu zaméwienia, ma charakter pomocniczy. Roboty
budowlane nalezy wykona¢ zgodnie z dokumentacjg projektowa.

Tres¢ pytania:

Droga 2310Z w km: 3+019,21 + 3+844,30 - Prosze o wyjasnienie dlaczego w przedmiarze brak pozycji
wyréwnanie na frezowanym odcinku drogi, w przedmiarze przyjeto tylko wyréwnanie na
poszerzeniach. Prosimy o zweryfikowani ilosci”.

na ktére udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Przedmiar robdt nie stanowi opisu przedmiotu zamdwienia, ma charakter pomocniczy. Roboty
budowlane nalezy wykona¢ zgodnie z dokumentacja projektowa.

Tres¢ pytania:

Droga 2310Z w km: 3+019,21 + 3+844,30 - Prosze o wyjasnianie dlaczego w przedmiarze brak jest
pozycji dotyczqcej pionowej regulacji urzqdzeri poziemnego uzbrojenia terenu? Dlatego wnosze
0 uzupetnienie pozycji i podanie ilosci”.

na ktére udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Przedmiar robdt nie stanowi opisu przedmiotu zaméwienia, ma charakter pomocniczy. Jest pozycja
10.2 przedmiaru.

Tres¢ pytania:

»Droga 2310Z w km: 3+019,21 + 3+844,30 - Prosze o okreslenie grubosci kostki betonowej uzytej na
chodnikach , gdyz w przedmiarze wystepuje grubos¢ 6cm a w projekcie 8cm?”.

na ktdre udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Przedmiar rob6t nie stanowi opisu przedmiotu zaméwienia, ma charakter pomocniczy. Roboty
budowlane nalezy wykona¢ zgodnie z dokumentacjg projektowg — nalezy przyjaé kostke o grubosci
8 cm.
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Tresé¢ pytania:

»Droga 2310Z w km: 3+019,21 + 3+844,30 - Prosze o weryfikacje ilosci frezowanej nawierzchni
bitumicznej, gdyz istniejq rozbieznosci miedzy projektem a przedmiarem? Dlatego wnosze
o0 uzupetnienie pozycji i podanie prawidtowej ilosci”.

na ktére udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Przedmiar robdt nie stanowi opisu przedmiotu zaméwienia, ma charakter pomocniczy. Roboty
budowlane nalezy wykonac zgodnie z projektem.

Tres¢ pytania:

»Droga gminna w km: 3+844 +4 3+0,90 - Prosze o wyjasnianie dlaczego w przedmiarze brak jest
rozbidrki zjazdu z pfyt betonowych. Dlatego wnosze o uzupetnienie pozycji i podanie prawidfowej
ilosci”.

na ktdre udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Przedmiar rob6t nie stanowi opisu przedmiotu zamdwienia, ma charakter pomocniczy. Roboty
budowlane nalezy wykonac zgodnie z dokumentacja projektowa — nalezy rozebra¢ czesé zjazdu z ptyt
betonowych.

Tres¢ pytania:
»Droga gminna w km: 3+844 +4 3+0,90 - Prosze o wyjasnianie dlaczego w przedmiarze brak
podbudowy dla zjazdu. Dlatego wnosze o uzupetnienie pozycji i podanie prawidtowej ilosci”.

na ktdre udziela sie nastepujgcej odpowiedzi:

Przedmiar robo6t nie stanowi opisu przedmiotu zaméwienia, ma charakter pomocniczy. Roboty
budowlane nalezy wykona¢ zgodnie z dokumentacjg projektowsa.

Tresc¢ pytania:
»Droga gminna w km: 3+844 +4 3+0,90 - Prosze o wyjasnianie dlaczego w przedmiarze brak jest
pozycji nasypy. Dlatego wnosze o uzupetnienie pozycji i podanie prawidtowej ilosci”.

na ktére udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Przedmiar robdt nie stanowi opisu przedmiotu zaméwienia, ma charakter pomocniczy. Roboty
budowlane nalezy wykona¢ zgodnie z dokumentacjg projektows.
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Tres¢ pytania:
»Droga gminna w km: 3+844 +4 3+0,90 - Prosze o okreslenie grubosci kostki betonowej uzytej na

chodnikach, gdyz w przedmiarze wystepuje grubos¢ 6cm a w projekcie 8cm”.

na ktére udziela sie nastepujgcej odpowiedzi:

Przedmiar robét nie stanowi opisu przedmiotu zamowienia, ma charakter pomocniczy. Roboty
budowlane nalezy wykona¢ zgodnie z dokumentacja projektowa — nalezy przyja¢ kostke o grubosci
8 cm.

Tres¢ pytania:

»Droga gminna w km: 3+844 +4 3+0,90 - Prosze o weryfikacje ilosci kraweznikéw betonowych
wystajqcych o wymiarach 15x30, gdyz istniejq rozbieznosci miedzy projektem a przedmiarem.
Dlatego wnosze o uzupetnienie pozycji i podanie prawidtowe;j ilosci”.

na ktdre udziela sie nastepujacej odpowiedzi:
Przedmiar robot nie stanowi opisu przedmiotu zaméwienia, ma charakter pomocniczy. Roboty
budowlane nalezy wykona¢ zgodnie z dokumentacjg projektowa.

Tresc pytania:

»Droga gminna w km: 3+844 +4 3+0,90 - Prosze o weryfikacje ilosci obrzezy betonowych
o wymiarach 30x8, gdyz istniejq rozbieznosci miedzy projektem a przedmiarem. Dlatego wnosze
0 uzupetnienie pozycji i podanie prawidtowej ilosci”.

na ktére udziela sie nastepujacej odpowiedzi:
Przedmiar rob6t nie stanowi opisu przedmiotu zamoéwienia, ma charakter pomocniczy. Roboty
budowlane nalezy wykonac zgodnie z dokumentacjg projektows.

Tres¢ pytania:

»Droga gminna w km: 3+844 +4 3+0,90 - Prosze o weryfikacje ilosci znakéw drogowych, gdyz istniejgq
rozbieznosci miedzy projektem a przedmiarem. Dlatego wnosze o uzupetnienie pozycji i podanie
prawidtowej ilosci”.

na ktore udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Przedmiar rob6t nie stanowi opisu przedmiotu zamdwienia, ma charakter pomocniczy. Roboty
budowlane nalezy wykona¢ zgodnie z dokumentacja projektowa.
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Tres¢ pytania:
»Droga gminna w km: 3+844 +4 3+0,90 - Prosze o wyjasnienie dlaczego w przedmiarze brak jest
pozycji wyréwnania dla poszerzanego odcinka drogi. Dlatego wnosze o uzupetnienie pozycji”.

na ktére udziela sie nastepujacej odpowiedzi:
Przedmiar robdt nie stanowi opisu przedmiotu zamdwienia, ma charakter pomocniczy. Roboty
budowlane nalezy wykona¢ zgodnie z dokumentacjg projektowa.
Tres¢ pytania:
»Droga 2311Z w km: 3+556 + 3+610 - Prosze o wyjasnianie dlaczego w przedmiarze brak jest
przesuniecia wiaty przystankowej Dlatego wnosze o uzupetnienie pozycji”.

na ktdre udziela sie nastepujacej odpowiedzi:
Przedmiar robdt nie stanowi opisu przedmiotu zamdwienia, ma charakter pomocniczy. Roboty
budowlane nalezy wykona¢ zgodnie z dokumentacja projektowa.
Tres¢ pytania:
»Droga 2311Z w km: 3+556 + 3+610 - Prosze o wyjasnianie dlaczego w przedmiarze brak pozycji
dotyczqcej wykonania nasypu. Dlatego wnosze o uzupetnienie pozycji i podanie prawidtowej ilosci”.

na ktére udziela sie nastepujgcej odpowiedzi:
Przedmiar robdt nie stanowi opisu przedmiotu zamdwienia, ma charakter pomocniczy. Roboty
budowlane nalezy wykonac¢ zgodnie z dokumentacjg projektowa.
Tres¢ pytania:

»Droga 2311Z w km: 3+556 + 3+610 - Prosze o okreslenie grubosci kostki betonowej uzytej na
chodnikach , gdyz w przedmiarze wystepuje grubos¢ 6¢cm a w projekcie 8cm?”.

na ktére udziela sie nastepujgcej odpowiedzi:

Przedmiar robét nie stanowi opisu przedmiotu zaméwienia, ma charakter pomocniczy. Roboty
budowlane nalezy wykona¢ zgodnie z dokumentacja projektowa — nalezy przyja¢ kostke o grubosci
8cm.

Tresc pytania:

»Droga 2311Z w km: 3+556 + 3+610 - Prosze o wyjasnianie dlaczego w przedmiarze brak pozycji
dotyczqcej wykonania kraweznikéw betonowych o wymiarach 12x25cm Dlatego wnosze
0 uzupetnienie pozycji i podanie prawidtowej ilosci”.
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na ktdre udziela sie nastepujgcej odpowiedzi:

Przedmiar robdt nie stanowi opisu przedmiotu zamdwienia, ma charakter pomocniczy. Roboty
budowlane nalezy wykona¢ zgodnie z dokumentacja projektows.

Tres¢ pytania:
»CZy zamawiajqcy posiada projekt tymczasowej organizacji ruchu?”.
na ktoére udziela sie nastepujgcej odpowiedzi:
Wykonanie projektu tymczasowej organizacji ruchu lezy po stronie wykonawcy.
Tres¢ pytania:
»Czy istnieje moZliwos¢ catkowitego zamkniecia drogi na czas realizacji zadania?”.

na ktére udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Istnieje mozliwos¢ catkowitego zamkniecia ruchu na drodze 2310z Bronikowo-Préchnowo
i skierowania ruchu objazdem przez Mirostawiec (z Bronikowa do Mirostawca drogg wojewddzka nr
177, nastgpnie z Mirostawca do Piecnika droga krajowa nr 10 i z Piecnika do Préchnowa drogg
powiatowg nr 2311z) — po sporzadzeniu tymczasowej organizacji ruchu przez Wykonawce i uzyskania
decyzji.

Dotychczasowy termin sktadania ofert, zostaje zmieniony na dzien 18 lutego 2019 r., godz. 11:15
oraz termin otwarcia ofert 11:20 (pokdj 301).

Projekt pn.: ,Przebudowa ciggdw drég nr 2310Z i 23117 na odcinku Préchnowo — Bronikowo ( z m. Préchnowo)”
wspétfinansowany przez Unig Europejska ze srodkdw Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach
Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewddztwa Zachodniopomorskiego 2014-2020
O$ Priorytetowa 5 Zréwnowazony transport
Dziatanie 5.4. Budowa i przebudowa drég powiatowych



